

QQ聊 407659842 841164513



肯德基薯条里吃出苍蝇?

网友:薯条吃到一半,发现了这个小东西

郑汴路肯德基店:将看录像查清楚

□晚报记者 董占卿
实习生 熊丽 李长明

天涯一孤:我昨天碰到一件好郁闷的事。

郑州晚报:怎么了?

天涯一孤:昨天,我和儿子一起去肯德基吃套餐,竟吃出一只苍蝇。

郑州晚报:在哪里?

天涯一孤:我们一家三口,在郑东新区郑汴路麦德龙对面的肯德基店里吃套餐。因为那天报纸内夹有肯德基优惠券,我们就去吃了。没想到,吃薯条吃到一半,吃出一只苍蝇。

郑州晚报:真的?

天涯一孤:那个苍蝇大概

经过高温烤了,变成彩色的了。

郑州晚报:后来怎样处理了?

天涯一孤:因为是晚上9点,我问经理怎么办,她说退薯条的钱。我要求把我们那天消费的钱共50多块全部退回。

郑州晚报:结果怎样?

天涯一孤:全退了。

郑州晚报:看来还真得要小心。

天涯一孤:可不是么。我以前经常去肯德基,一个月和儿子去三四趟,但从来没有遇见这种情况,我儿子很喜欢去肯德基买儿童套餐。希望其他市民再吃套餐时注意。再说了,听说小孩吃多了这种食品,容易得肥胖病,对孩子的身体发育不好。

玩游戏时收条“QQ欢乐送”中奖信息
奖品是1.8万元和N92手机一部

想领奖要交钱,这是个老骗局了

□晚报记者 潘默 实习生 付敏 整理

天涯/aiq 浪子:哎,我差点就被骗了!

郑州晚报:怎么啦?

天涯/aiq 浪子:正在玩游戏,接到信息说中奖啊!这是信息内容:尊敬的腾讯QQ用户!腾讯公司于2007年08月03日至2007年08月05日期间与诺基亚(中国)有限公司联合举办(QQ欢乐送)送大礼抽奖活动,很荣幸!您的QQ号码被今日的抽奖系统在QQ游戏中抽选为今日的幸运用户,请您在收到消息后带上您的领奖验证码【5588】登录领奖网站:<http://www.qqwao.cn/>办理领取……

郑州晚报:看着很像回事。

天涯/aiq 浪子:是啊,奖品是18000元和N92手机一部,我差点上当啊。

郑州晚报:你怎么发现上当了?

天涯/aiq 浪子:我感觉不对劲,领奖要交钱的。后来我又在网上看到一篇报道:“QQ欢乐送”是骗局。

郑州晚报:嗯,警惕性挺高。

■本报核实 “QQ欢乐送”不是腾讯推出的

记者致电腾讯公司客户服务热线,工作人员告诉记者,这是虚假信息,“QQ欢乐送”不是腾讯公司推出的活动,腾讯公司的官方网站是 www.qq.com,其活动信息只在官方网站发布,提醒广大网友不要上当受骗。

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

俩公交司机掐架 忒没职业道德啦

上周五,坐9路公交车去上班。行驶到地下道,车突然停下来啦。没有到站啊,为吗停车呢?众人目光齐刷刷地投向了公交车司机,一个二十出头、穿着一件花衬衣的年轻人。

“花衬衣”二话没说,“腾”的一声就下车啦。大伙感到纳闷,好奇地看他到底要干什么。只见“花衬衣”下车后,直奔车后。透过车后窗户看到,后面停着一辆公交车,车上司机也已经下了车。两个人好像因为什么事争执起来。

“咋回事啊?”“不知道。”“这司机咋不吭一声就跑啦!”“这还赶着上班呢!”“啊哟,真耽误事啊!”车上人们议论纷纷。有几位挤到车尾,看得仔细一点。原来是后面的车蹭着前面的公交车啦,两个司机当街理论起来。“花衬衣”得理不饶人,后面司机也不瓢,百般纠缠,两人不依不饶,各说各的理。

眼看时间一分一秒过去,车上的人急得像热锅上的蚂蚁。不仅车上的人着急,后面的车也焦急,急得直鸣喇叭,这会儿正好是高峰期,车多人多,都急着赶时间,可公交车往那儿一堵,谁都过不去啊。下车走人吧,可这车停的不是地方,两边时有车驶过,太危险啦。

就这样,僵持了10多分钟,有人都开始打电话请假啦。大伙实在看不过去啦,纷纷下车劝俩司机:别纠缠啦,一个公司的有啥不好说的,赶快开车吧!这么多人等着上班呢,再堵一会儿,就堵死啦!

碰到这事,一车人只能说倒霉。

(请作者一个星期内带上身份证,到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail: cjy@zzwb.sina.net)

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【国家正规医院 省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术:

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心诊疗设备处于国际领先水平,引进了德国STORZ鼻咽喉镜内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的国际标准,专家们还独家研发出中西医结合激活鼻黏膜免疫能一抗复发的治疗方案,有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队:

引进新技术、培养高技术人才,引进人才,是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”首位的所在,上海城诊疗中心拥有一批技术经验丰富的高级技术骨干,并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合,以成技术攻关、不断进步,使医院的诊疗技术一直处领先地位,对疑难病例及时组织专家会诊,确保了诊疗数量及服务质量,赢得了“耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

暑期专家会诊、半价治疗活动(还剩最后17天)

由于学习紧张、学生往往很难抽出充足的时间看病,这给后患、鼻炎、鼻甲肥大、鼻窦炎、慢性咽喉炎等常见病经常困扰着校同师生。

为了使那些患有耳鼻喉病的学生,能够利用暑假期间为自己的健康“投保”,河南省公安医院在政府的支持下,开展了并心公益活动“警医鱼水情,专家献爱心”耳鼻喉健康咨询,专家大型会诊公益活动。届时由全省多位著名耳鼻喉专家以及北京、上海等地一些权威专家将应邀来到河南省公安医院,为广大患者亲自检查、会诊、治疗和耳鼻喉健康指导。

活动期间:不用挂号、不收检查费、不收会诊费;做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查(国家规定收费150元);活动期间只收50元;治疗费均按半价收费。望广大患者相互转告,莫失良机!

24小时咨询热线: 0371-66300808

★详情敬请点击<http://gayy120.com>或关注《河南电视台》、《郑州电视台》、《郑州晚报》、《东方今报》等多家媒体跟踪报道。

地址:郑州市顺河路7号,乘车路线:从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车(城东路与顺河路交叉口往东走50米即到)



专业治疗

- ◆慢性鼻炎
- ◆过敏性鼻炎
- ◆慢性咽喉炎
- ◆鼻甲肥大
- ◆扁桃体炎
- ◆鼻窦炎
- ◆鼻息肉
- ◆鼻出血
- ◆打呼噜
- ◆耳聋耳鸣